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AMANTHZEIZ - 2° TEZT NPOOAOY

‘ Oépa l

a) Na neplypadel pe oxnua ( Fewpetpikn Epunveia ) o aAyoplBuog tng Mebodou tng Alotopnong ylo
TNV gVpeon NG piag & tng e§lowong f(x) =0 oto Sidotnua [a,,b,] .

i. Zto oxnua Ba daivovral ta Swothuata [a,,b,]1,[a,,b; ],...kat touldxiotov oL 2 mpwteg
TPOOEYYIOELS X, , X, -

ii. Molog elval o yevikog TUmog tn¢ pebodou.

Andvtnon: JnUeELWoELS, ZeAida 55.

b, —a
|02n+10|, va OelyBel O0TL 0 €hdylotog aplOuog emavoAnPewv Tou

b) Av yvwpiloupe ot |, |=

arottovuvtal yla tnv eupeon g pilag &ng e§iowong f(x) =0 oto ditdotnpa [a,,b, ] pe akpipela k
log(|b, - a,|-10%)

Sekadikwy lwv elvat
bno 10g(2)

Anavinon: >nuelwoelg, XeAideg 57, 58.

|b0 _a0| Sllo_k :>|b0 _a0| S%:ig;kan 2|b0 —a0|10k =
on+l 2 on 10 on |b0 _a0|.]_0
N Iongo—aO|-1Ok)
log 2

e

n-log 2> Iog(jb0 —a0|-10k):> n

1 1
¢) Natnv efiowon f(x)=x’ 2 =0 pe apxwo Sdotnua to [a,,b, ] = {g ,%} va BpeBolv avaAluTikd

OL TIPOOEYYILOELG TIOU  AOTOUVTOL VLo TNV eUpeon TG BTk pidag pe akpifeta 1 Sskadikol Pndiou.

Andvinon:
+9/ 10
X, = 0 oy _ 's+% =28 _19_5_ g5, &o| =X, — & =10.625-0.5) =0.125 > 0.05
2 2 2 16 8
5
+
X, = M = 1% = g =0.375, |g|=|x, —&=[0.375-0.5/=0.125 > 0.05

Eapwé 2009-2010 — 2° Teot [Ipoddov Yelida 1/3


mailto:gouliana@it.teithe.gr

3/.5
%% a

&) =|x, —&=|0.5-0.5/=0<0.05

d) Na Bpedsi o ehdyLotog aplBuog emavaAnPewv mou anattovvratyta kK =1

Andvinon:
(9 _1 )10*
n> |0g A—A = i =3
log 2 0.3

e) Na Bpedsi pe 1o Ixnua tou Horner n TR OAwWV Twv TApPAywWywv Tou [MoAuwvopou
P(x)=—x*+2-xot0 £=1 (PY(&)=r -k!, k=1.4).

Andvinon:
-1 0 0 2 0
1 -1 -1 -1 1
-1 -1 -1 1 1=ry
1 -1 -2 -3
-1 -2 -3 -2=r1
1 -1 -3
-1 -3 -6=r,
1 -1
-1 -4=r;
Iy
P(1l)=r -1'=-2-1=-2
P'(1)=r,-21=—6-2=-12
P'"(1)=r,-31=-4.-6 =24
PY(1)=r,-41=24-(—1)= 24
‘ Ofpa 2
a) Av n eflowon X=g(x) amotelel wa avadiatagn g eflowong f(x)=0, pe pila to

E:f(E)=0, f(x),9(x),g (x) ouvexeic kat mapaywyioyeg oto Stdotnua [a,b], moleg eivat ot
PpoUTOBECEL] TTOU TPEMEL va LoXUouv, wote N PEBodoC Twv Sladoxlkwv TPOCEYYIoEWY TIOU
TipokUTTEL art’ Tnv avadidtagn X = g(X) va ocuykAivel otn pila § oto [a,b], €toL wote n cuvykAlon

va givat :
i) Tpaputkn
ii) Tetpaywvikn
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Andvinon:

g (x)| <A <1 Vxela,b]
9(£)]=0,g"(&) =0

X
b) Na Bpebel anod nowa apxikn e§iocwaon mpokUTTeL n avadiatagn X =g(x) = 5 +8i Kal va BpeBolv
- X
ol pilec ¢ apxkng eélowong.
Anavinon:

X 9 _£+9_4x2+9
2 8-x 8x 8x 8x

= 8x = 4x* 495 4x* —9=0= X" — =0 = x=£3/
4

c) Na Bpebei 1o €ibog (Tdn) tng clykAong tnG avadidtagng X = g(X) =§+8i otn Betkn pila TG
- X

gélowong f(x)=0 oto Saotnua [1,2].

Andvtnon:
9

X —_—— =
g'(x) 2 %

g-(g):g-(%):%_s_:___:__%:o

g”(x): 94X3

n n 9 18 ’ ’
g'(&)=g (%)= = %7 = — # 0 = Tetpaywvikr ZOykAon.
4. % g2l 27

d) Me apxki TN o X, =2, va BpeBolv avaAuTikd oL POCEYYIOELG TTOU  QIATOUVTAL YL TNV EUPEDN
¢ Betikn¢ pilag pe akpifeta 1 dekadikou Yndiou.

Andvinon:
yo=Xo, 9 2,9 1649 2 g5 _|xl—§|:§—§‘ 2 28 1 4 066..
2 '8x, 2 8.2 16 16 16 2| |16 16| 16
25
o, 9 /6 9 25 18 6254576 1201 ..

= —+——
2

2 8x, 2 8. /6 32 25 800 800

|€,| =[1.50125 - 1.5/ = 0.00125 < 0.05
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